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（午前９時開会）

○委員長 第１０回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は岩田委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 平成２６年度学校経営方針のプレゼンテーションについて（報

告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 例年お願いしていることですが、前年度の資料を用意していた

だきたいと思います。

○説明員 事前に準備いたします。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 子ども教室実施小学校区の拡大について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 土日の実施が多いところと、平日のみというところがあります。

○説明員 放課後の子どもの居場所という考え方から、平日はランドセル

広場を実施しております。また、講師となる保護者等が休める土

日を中心に行っている団体もあります。運営している団体の考え

方により、校区によって開催の曜日はまちまちです。

○委員 事業開始から１０年ほど経っていますが、運営側から何か要望

等ありますか。

○説明員 予算の問題が主です。様々な講師がいるなかで発展的なものを

行いたいとしても、どうしても予算が足りないところがあります。

文部科学省から都を経由して補助金が入りますが、年々減ってき

ています。また国からの補助金で運営していることから、使途が

制限され、団体としてもっと自由に実施したいという声がありま

す。

○委員 補助金の報告事務は大変なのですか。
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○説明員 日々の領収書が必要です。事務作業が大変という声があります。

○委員 教室によって人気がある講座やそうでない講座があるのではな

いですか。人気のない教室のチェックはしているのですか。

○説明員 実績については後日報告いたしますが、人数の多い少ないだけ

での判断はしません。参加者が少ないものもありますが、熱心に

継続している子どももいます。団体が講師や子どもたちの様子な

どを見て判断しています。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 平成２６年度全国学力・学習状況調査の公表について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 目標値の設定は誰がどのように行うのですか。

○説明員 受託業者が、おおむね満足できる正答率を目標値として設定し

ています。教科や内容によって目標値の設置は異なります。

○委員 学校に知らせる内容ですが、他校との比較はわかるのですか。

○説明員 学校に知らせる内容は少数意見として他校の数値も知りたいと

ありました。平均値を示すことで比較は可能かと思います。ただ

し。分布図も示さないと、単なる平均値では学力・学習状況は分

析できないと思います。

○委員 学校の学力向上の努力だけではなく、教育委員会は数値の低い

学校に対して働きかけはしていくのですか。

○説明員 学校に対して、具体的な指導・助言はしています。各校で授業

改善プランを作成し、教育委員会は授業観察など総合的に取組ん

でいます。それがどう結果に結びついていくのか検討していきま

す。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 日本語指導を要する児童生徒への支援等に関する協定の更新に

ついて（報告事項））
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 学校教育法の改正により特別な教育課程に位置づけられたとの

説明ですが、どういったことですか。

○説明員 特別な教育課程に位置づけられましたが、本区では既に先行し

て実施しています。日本語指導を要する児童生徒に対して、指導

計画を立てて指導を行っています。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ インフルエンザの流行に伴う学級閉鎖等の状況について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

資料配布 ・教育委員会制度の改革に関する与党合意

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前９時５２分閉会）


